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С 3 по 8 декабря  2012 года в СОФ МГРИ-РГГРУ прошла неделя горно-буровых (председатель Панкратова И.Г.) и технических дисциплин (председатель Кравец Т.В.), в рамках которой прошли разнообразные внеклассные мероприятия.
* * *
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03.12.2012 г. преподаватели горно-буровых дисциплин Панкратова Ирина Германовна и Чернятина Анастасия Егоровна провели в группах ГНГ-4-1, ТР-4-Ф, БС-4-1 открытое внеклассное мероприятие «Ищу работу» в форме устного журнала. Мероприятие было направлено на помощь студентам в поисках работы по полученной специальности и содержало много полезной информации, предъявленной в виде страниц устного журнала:

 - о проблемах трудоустройства молодых специалистов на современном этапе (докладчик преподаватель Бутрим К.Б.);

- о крупных добывающих компаниях России (преподаватель Панкратова И.Г.);
- «Поиск работы» (Самофал А., группа ГНГ-4-1);

- «Как составить резюме» (преподаватель Чернятина А.Е.);

- «Собеседование с работодателем» (преподаватель Панкратова И.Г.);

- «Испытательный срок» (Максимова К., группа ГНГ-4-1).

Все сообщения сопровождались слайдовой презентацией, что помогло слушателям сконцентрировать внимание на самых важных моментах. Большой интерес присутствующих вызвал просмотр видеофрагментов о прохождении собеседования с работодателем. Тестирование студентов в конце устного журнала показало, что студенты узнали много нового, интересного и актуального материала, который поможет им правильно действовать при устройстве на работу по полученной специальности.
Присутствовавшие на мероприятии педагоги Хаустова Е.И., Федорова Г.Н., Дятлова Н.В., Бутрим К.Б. отметили его актуальность и практическую направленность, высокий уровень организации и проведения. Были высказаны рекомендации выдвинуть устный журнал «Ищу работу» на номинацию «Лучшее внеклассное мероприятие года», распространить данный опыт среди всех специальностей. 

* * *
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04.12.2012 г. преподаватели технических дисциплин Котарев Владимир Васильевич и Бычков Виктор Алексеевич провели в группах 4 и 3 курсов специальности 190631 «Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта» (группы ТОА-4-1 и  ТОА-3-1) открытое внеклассное мероприятие в форме студенческой отчетно-практической конференции «Практика-2012». Традиционная для данной специальности конференция по итогам производственной практики и практики на получение рабочей специальности прошла с использованием ИКТ, что обеспечило высокий уровень наглядности и легкое восприятие специальной технической терминологии.
Все студенты докладчики добросовестно отнеслись к подготовке своих выступлений: отобрали интересный фотоматериал с мест прохождения практик, отражавший все аспекты практики – от знакомства с предприятием до опыта решения сложных производственных задач. Победителями конкурса докладов стали:

1 место – Шимонович Андрей – доклад «Прохождение практики на станции технического обслуживания «Солекс», группа ТОА-4-1.

2 место – Куценко Сергей – «Прохождение практики на предприятии «Осколавтотрейд», группа ТОГ-4-1.

3 место – Диченский Роман – «Особенности процесса опиливания», группа ТОА-3-1.

Ответы докладчиков на вопросы слушателей убедили всех присутствующих в хорошей подготовке студентов, как с теоретической стороны, так и  с точки зрения практического применения полученных на занятиях знаний. 

Вступительное и заключительное слово преподавателей-наставников студентов, их комментарии к докладам, общее руководство конференцией способствовали организованной работе по плану мероприятия, который был успешно реализован.
Конференция подтвердила важность практики в подготовке специалиста-автомеханика, позволила лучшим студентам проявить себя, реализовать творческий и интеллектуальный потенциал.

Присутствовавшие на конференции педагоги Хаустова Е.И., Панкратова И.Г., Кравец Т.В., Федорова Г.Н. отметили высокий уровень проведения мероприятия, оценили его на «отлично».

* * *
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05.12.2012 г. преподаватели технических дисциплин Котарев В.В. и Бычков В.А. провели в группах ТОА-4-1,  ТОА-3-1 и ТОА-2-1 открытое внеклассное мероприятие в форме студенческой научно-познавательной конференции «Инновации в автомобильном транспорте», в рамках которой прошел конкурс на самый интересный доклад. В конкурсе докладов победили:

1 место – Тоболев Дмитрий – «Автомобили России в вооруженных силах» (ТОА-3-1).

2 место – Куценко Сергей – «Автомобили России – первые в автогонках» (ТОГ-4-1).

3 место – Коновалов Виталий – «Развитие автомобилестроения в России в современных условиях» (ТОА-4-1).
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06.12.2012 г. в рамках недели горно-буровых и технических дисциплин прошли интеллектуальные соревнования – олимпиады по специальным дисциплинам. 

В олимпиаде по технике бурения, которую разработала и провела Панкратова Ирина Германовна, победили студенты 3 курса специальности  131003 «Бурение нефтяных и газовых скважин»:

1 место – Щукин Виталий.

2 место – Попов Артур.

3 место – Никогосян Дмитрий.

 В олимпиаде по гидромеханике, которую разработала и провела в группе 2 курса  специальности 151024 «Техническая эксплуатация гидравлических  машин, гидроприводов и гидропневмоавтоматики» преподаватель Кравец Татьяна Васильевна, победили:

1 место – Орешечкин Максим.

2 место – Небутов Сергей.

3 место – Леденев Роман.

МОЛОДЦЫ!

* * *
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07.12.2012 г. преподаватели горно-буровых дисциплин Панкратова И.Г. и Чернятина А.Е. провели в группах ТР-4-Ф и БС-4-1 открытое внеклассное мероприятие в форме студенческой конференции «Практика-2012». 
Докладчиков на конференцию подготовили преподаватели Панкратова И.Г., Стрельников В.А., Бутрим К.Б. и Чернятина А.Е. Все доклады выполнены на высоком уровне, сделаны со слайдовым сопровождением, что позволило присутствующим наглядно познакомиться с результатами прохождения производственной практики.

В работе конференции принял участие представитель работодателя Дровников Юрий Васильевич, главный технолог, начальник технологического управления Белгородской горно-добывающей компании, который подчеркнул актуальность и историю возникновения гидродобычи железной руды на территории Белгородской области, отметил хорошую подготовку специалистов среднего звена, осуществляемую нашим учебным заведением, которые успешно трудятся в компании. Гость дал практические рекомендации выпускникам по трудоустройству, отметил лучшие доклады студентов по итогам прохождения производственной практики. 
Лучшими признаны доклады студентов Болтенкова Игоря (группа БС-4-1), Лысюка Максима и Касимова Ивана (группа ТР-4-А). 

* * *
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05.12.2012 г. преподаватель биологии Коровяковская Н.В. провела в группе БС-1-1 открытое внеклассное мероприятие на тему «Великие рекорды живой природы». 

Наталья Вячеславовна сумела создать в аудитории атмосферу плодотворного сотрудничества, охватить всех студентов группы, обеспечив каждому задание по душе: ребята подготовили интересные сообщения на темы рекордов природы из мира флоры, рыб, птиц, земноводных и пресмыкающихся, других представителей животного мира. Студенты разучили стихи о природе, разгадали красочный электронный кроссворд по теме занятия.

Данное мероприятие внесло достойный вклад в развитие творческих способностей подростков, воспитание у них экологической культуры, а также способствовало формированию убеждений о необходимости охранять природу. 
Присутствовавшие на мероприятии педагоги Шарова А.М. и Федорова Г.Н. дали высокую оценку мастерству Натальи Вячеславовны, отметили важность посещенного занятия для интеллектуального развития студентов, расширения их кругозора, привития стремления бережно относиться к живой природе и окружающей среде. 
* * *
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Новыми победами в творческих конкурсах на Всероссийском уровне порадовали воспитанники талантливого педагога, преподавателя информатики и ИКТ Федоровой Галины Николаевны.  
17 декабря 2012 года по решению жюри Центра развития мышления и интеллекта города Самары студент группы БС-1-1 Лакеев Руслан признан победителем сразу в двух Всероссийских конкурсах сочинений: «Моя семья - моя опора» (Диплом II степени) и «Размышления о чести и совести» (Диплом III степени).
ПОЗДРАВЛЯЕМ Руслана и его куратора с победой, желаем дальнейших творческих достижений!
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