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12 декабря  2012 года в зале заседаний Ученого совета МГРИ-РГГРУ состоялось пленарное заседание круглого стола «Проблемы формирования интереса молодежи к народным культурам и развитие межнационального общения в образовательном учреждении».
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В мероприятии приняли участие представители нашего учебного заведения: преподаватель истории и социальных дисциплин, руководитель культурно-просветительского центра «Родник» СОФ МГРИ-РГГРУ Шкуридина Л.И. и начальник учебно-методического отдела СПО Хаустова Е.И.

Екатерина Иосифовна выступила с докладом «Взаимодействие преподавателей и ученых-краеведов как важное условие приобщения студентов к истокам народной культуры»,  который получил высокую оценку организаторов круглого стола. 
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После пленарного заседания в арт-клубе «Деканат» факультета общественных профессий МГРИ-РГГРУ на секционном заседании состоялся обмен мнениями участников данного мероприятия. Хаустова Е.И. представила опыт СОФ МГРИ-РГГРУ по теме «Межпредметная интеграция основ православной культуры и гуманитарных дисциплин как механизм противодействия негативным тенденциям в молодежной среде».  Любовь Иосифовна Шкуридина выступила с докладом «Сотрудничество с Белгородско-Старооскольской епархией как инновационный подход к организации духовно-нравственного воспитания студентов». 

Состоялся заинтересованный обмен мнениями в форме «свободного микрофона». Опыт СОФ МГРИ-РГГРУ вызвал неподдельный интерес участников круглого стола, о чем свидетельствовали многочисленные вопросы дискуссионного характера студентов, аспирантов и преподавателей Московских учебных заведений ВПО и СПО.
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Фото на память о пребывании в  МГРИ-РГГРУ 
с директором минералогического музея Татьяной Юрьевной Должанской 
и у памятника перед главным корпусом университета.
