Общие сведения об учебном заведении
Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение среднего профессионального образования   «Старооскольский геологоразведочный техникум имени И. И. Малышева» (ФГБОУ СПО «СОГРТ») является государственным бюджетным образовательным учреждением среднего профессионального образования федерального подчинения, реализующим основные профессиональные образовательные программы среднего профессионального образования по очной и заочной формам обучения. 

        Старооскольский геологоразведочный техникум создан в соответствии с приказом Главного Управления учебными заведениями НКТП СССР от 27 ноября 1934 года № 26/570.

        Постановлением Совета Министров РСФСР от 01.08.57 года № 910 техникум передан в ведение Министерства высшего и среднего специального образования РСФСР.

        По акту о приеме-передаче от 26.04.60 года техникум передан в ведение Главного Управления геологии и охраны недр при Совете Министров РСФСР.

         Постановлением Совета Министров РСФСР от 28 июня 1973 г № 360 техникуму присвоено имя И. И. Малышева.

        Распоряжением Совета Министров СССР от 31 мая 1975 года №1174/1290  техникум находится в ведении Министерства геологии СССР.

        
Приказом Министерства геологии СССР от 30.10.85 года №521 техникум передан в ведение Министерства геологии РСФСР.

        
Указом Президента Российской Федерации от 10 ноября 1991 года  № 185 техникум передан в ведение Министерства экологии и природных ресурсов Российской Федерации.

Указом Президента Российской Федерации от 7 марта 1992 года № 250   техникум находился в ведении  Комитета по геологии и использованию недр при Правительстве Российской Федерации. Указом  Президента  Российской  Федерации  от  30 сентября 1992 года №1148 вышеназванный Комитет переименован в Комитет Российской Федерации по геологии и использованию недр

       
 Указом Президента Российской Федерации от 14 августа 1996 года № 1177 техникум передан в ведение Министерства природных ресурсов Российской Федерации.

             На основании постановления Временной межведомственной комиссии по реструктуризации бюджетных обязательств  от 18.03.98 года протокол заседания № 7 и письмом Министерства природных ресурсов Российской Федерации от 21.04.98 года № НП-33/1691  и совместным приказом  Министерства природных ресурсов Российской Федерации  и Министерства общего и профессионального образования Российской Федерации  от 07 июля 1998 года № 164/1844 техникум передан в ведение Министерства общего и профессионального образования  Российской Федерации.

        В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 23.07.99 года № 895 Министерство общего и профессионального образования Российской Федерации переименовано в Министерство образования Российской Федерации, в ведении которого стал находиться техникум.

Приказом Федерального агентства по образованию №125 от 22.01.2007г. государственное образовательное учреждение среднего профессионального образования «Старооскольский геологоразведочный техникум имени И.И.Малышева»  переименован в Федеральное государственное образовательное учреждение среднего профессионального образования «Старооскольский геологоразведочный техникум имени И.И.Малышева» 
Приказом Минобрнауки России  от 6 декабря 2011 г. N 2793 «О реорганизации федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Российский государственный геологоразведочный университет имени Серго Орджоникидзе» и Федерального государственного образовательного учреждения среднего профессионального образования «Старооскольский геологоразведочный техникум имени И.И. Малышева» техникум присоединён к университету и на его  базе создан филиал университета с наименованием «Старооскольский филиал федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Российский государственный геологоразведочный университет имени Серго Орджоникидзе».

