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ПРИРОДА

Жизнь и цветущее здоровье 

принесет народу;

Струится он из глубины 

мирозданья,

Чтобы утешить нашу скорбь 

и облегчить страданья.


Знаете, что это? Это реклама чудесного лечебного средства под названием «Масло Сенека», запатентованного в Америке в середине XIX века. По придуманной неизвестным рекламщиком легенде некий вождь индейского племени Сенека по прозвищу Красная Шкура якобы передал сведения о лечебном действии этого средства белым людям.
«Масло Сенека», или «горное масло», предлагалось использовать для лечения головной и зубной боли, глухоты, нарушения пищеварения, ревматизма, водянки, а также для заживления ран на спине лошадей и мулов, др. Оно представляло собой вязкую черную жидкость с характерным запахом. Жидкость добывали из горных ручьев, где она появлялось в виде черных пузырьков. Для этого сначала вымачивали в содержавшей «масло» воде одеяло или иное тряпье, а потом его отжимали. Как вы уже догадались, этой черной маслянистой жидкостью была нефть.
* * *

Знаете ли вы, что…

…самым первым способом добычи нефти был сбор с поверхности водоемов – его применяли в Мидии, Вавилонии и Сирии еще до нашей эры.

…полное количество солнечной энергии, поступающей на поверхность Земли за неделю, превышает энергию всех мировых запасов нефти, газа, угля и урана.

Происхождение нефти

История науки знает много случаев, когда вокруг какой-нибудь проблемы разгораются жаркие споры. Такие споры идут вокруг проблемы происхождения нефти на протяжении столетий.

Первая теория была сформулирована в 950-е годы арабским ученым Их-Ван-эс-Сафа. Он полагал, что вода, воздух под действием огня образуют огненную серу и водяную ртуть, эти элементы смешиваются с землей и, в зависимости от температуры, образуют разные минералы и нефть. В конце XVII века итальянский ученый Бекконе, считал, что нефть образуется «вулканическими силами из земли и серного начала».

Немецкий ученый Генкель в начале XVIII века предположил, что нефть образуется из останков животных и растений. На этом основании делалось предположение: быть может, огненные и масляные части всех растений происходят от нефти, которую растения вытягивают из земли. Эти представления завоевывали все большее и большее признание. 
В 1750 году немецкий ученый Шпильман писал, что нефть образуется из растений, преимущественно из ели. 

Михаил Ломоносов в XVIII веке, более 200 лет назад, высказал мысль об органическом происхождении нефти из каменного угля. Исходное вещество было одно: органический материал, преобразованный сначала в уголь, а потом в нефть и газ. 

Некоторые гипотезы того времени носили курьезный характер. Так, один варшавский каноник утверждал, что Земля в райский период была настолько плодотворна, что содержала жировые примеси. После грехопадения этот жир погрузился в землю, всемирный потоп содействовал превращению его в нефть. 

В XIX веке среди ученых были распространены идеи, близкие к представлениям Ломоносова. Споры велись главным образом вокруг исходного материала: животные или растения? 
В 1888 году немецкие ученые Г. Гефер и К. Энглер поставили опыты по перегонке рыбьего жира, и им удалось получить и предельные углеводороды, и парафин, и смазочные масла. А в 1919 году академик Н.Д. Зелинский провел похожий опыт, но исходным материалом послужил органический ил растительного происхождения из озера Балшах. При его переработке удалось получить бензин, керосин, тяжелые масла, а также метан…

Академик И.М. Губкин в своей книге «Учение о нефти», впервые увидевшей свет в 1932 году, наиболее обстоятельно и полно подвел научный итог тогдашней истории нефтяного и газового дела. Его взгляды на образование нефти лежат в основе современной гипотезы ее органического происхождения. 
В наше время многие ее положения расширены и дополнены. Так, скажем, долгое время считалось, что первоначальное накопление органического вещества обязательно должно идти в океане. Но, видимо, нефть может формироваться и в континентальной обстановке, ведь в болотах, озерах, реках достаточно органического вещества.
Казалось бы, теория органического происхождения нефти доказана и неопровержима. Какие же тут могут быть еще сложности?! 
Об этом читайте в следующем номере «Экологического вестника».

* * *
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Знаете ли вы, что…
…крупнейшая мусорная свалка планеты находится между Гавайями и материковой частью США. 
Под действием океанских течений здесь в верхних водных слоях скопилось более 100 млн. т. пластиковых отходов из Азии и Америки.
Пластик под действием света распадается на мелкие частицы, сохраняя полимерную структуру. Эта взвесь напоминает зоопланктон, и медузы или рыбы принимают ее за пищу.
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