Психолого-методический семинар-практикум 
«Адаптация как важный фактор успешности студентов нового набора в освоении выбранной специальности и личностном становлении»
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18 сентября 2012 года классные руководители и преподаватели собрались на психолого-методический семинар по проблеме адаптации студентов нового набора с целью поиска эффективных путей активизации социально-психологических и педагогических условий, способных обеспечить процесс адаптации первокурсников. 
Открыла семинар Хаустова Екатерина Иосифовна, заместитель директора по УМиНР, которая познакомила собравшихся с планом проведения мероприятия, представила докладчиков и регламент выступлений. 

Председатель методического объединения (МО) классных руководителей Федорова Галина Николаевна сделала содержательный доклад на тему «Роль адаптации студентов нового набора в успешном освоении ими выбранной специальности», в котором раскрыла особую актуальность проблемы адаптации студентов на современном этапе развития образования; всесторонне осветила факторы, определяющие степень адаптации первокурсника не только к учебной нагрузке, но и к резкой смене окружающей социальной и психологической среды; познакомила с этапами и задачами адаптационного периода.  Докладчик представила программу адаптации студентов нового набора СОФ МГРИ-РГГРУ, познакомила с планами МО в аналитико-диагностическом направлении, организации учебно-воспитательного процесса, работе со студенческим активом и родителями студентов. Галина Николаевна представила план адаптационных мероприятий, дала конкретные рекомендации по сохранению и приумножению накопленного опыта.
 Педагог-психолог Черникова Татьяна Викторовна подробно и всесторонне раскрыла возрастные особенности первокурсников, дала важные рекомендации по активизации социально-психологических и педагогических условий, способных обеспечить процесс адаптации студентов нового набора. 
Докладчик Кондаурова Ольга Александровна, заместитель директора по воспитательной работе, познакомила присутствующих с различиями интерпретаций педагогических проблем преподавателями и студентами, привела яркие примеры организации эффективного общения, акцентировала внимание участников семинара на важности диагностических процедур по выявлению личностных особенностей обучающихся и провела практикум по  технологии проведения анкетирования и обработке его результатов. 
На семинаре также выступила заведующая учебной частью Черникова Нина Сергеевна, которая проанализировала результаты наблюдения за работой преподавателей в группах нового набора, дала рекомендации педагогам по исправлению замеченных недочетов, пожелала продуктивной работы по сохранности контингента студентов.
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