Библиотечный час «Память сердца просит слово»
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19 сентября 2012 года в читальном зале библиотеки прошел традиционный час общения «Память сердца просит слово». Это мероприятие проводилось в рамках областных дней военно-патриотической книги по инициативе ветеранов локальных войн «Боевое братство». Данная встреча продолжила цикл совместных мероприятий с филиалом №14 Центральной городской библиотеки программы «Мы гордимся вами, наши земляки». 
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Перед студентами группы  ГР-1-1(12) и ГНГ -2-1(12) выступили Новак Владимир Матвеевич – полковник запаса, пограничник, ветеран войны в Афганистане и Дронова Тамара Михайловна – старооскольская поэтесса, автор ярких стихов на патриотическую тему. Т.М. Дронова презентовала свое произведение – поэму «Георгий». Георгий – это реальный герой, участник войны в Чечне и описанные в книге события, все, что с ним случилось - не вымысел, а суровая правда жизни.
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Студентам посчастливилось пообщаться с Лычак Ниной Петровной – членом Союза писателей России, специальным корреспондентом журнала «Юность», чья проза ставит перед читателем резкие и даже коварные вопросы бытия. Нина Петровна подарила в библиотеку свою книгу «Васильки».
Всех затронул рассказ преподавателя истории Шкуридиной Любови Иосифовны о судьбе своих учеников, воинах-афганцах, которые проявили мужество при выполнении интернационального долга.
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Студенты с большим вниманием слушали выступления умудренных жизненным опытом гостей и педагогов, которые своей жизнью и служением Отечеству являются достойным примером молодому поколению. Ребята задавали многочисленные вопросы, а в знак благодарности  подарили гостям книги и цветы.

Работники нашей библиотеки и филиала №14 оформили совместные книжные выставки «Время выбрало нас», «Память жива» и провели обзоры литературы. Студенты получили яркий урок достойного выполнения своего гражданского и профессионального долга, а также рекомендации по пользованию библиотечным фондом и напоминание не забывать про книги, мудрость и пользу которых никто не отменял в наш бурный компьютерный век.
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