Представление нового директора СОФ МГРИ-РГГРУ
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25 сентября 2012 года в Старооскольском филиале МГРИ-РГГРУ имени Серго Орджоникидзе прошло знаменательное событие – педагогическому коллективу и сотрудникам филиала был представлен новый директор Черезов Геннадий Викторович, кандидат экономических наук (приказ ректора МГРИ-РГГРУ Лисова В.И. №18-03|434 от 2509.2012).
Нового руководителя коллектива представили высокие гости во главе с ректором МГРИ-РГГРУ Василием Ивановичем Лисовым, который рассказал о перспективах развития учебного заведения, пожелал всем плодотворной творческой работы в новом статусе, сохранить и приумножить накопленный богатый опыт подготовки будущих специалистов геологоразведки. 
В мероприятии приняли участие Коврижных Юрий Васильевич, начальник департамента образования, культуры и молодёжной политики Белгородской области; Сокорев Василий Викторович, начальник управления профессионального образования департамента кадровой политики Белгородской области;  Ромашин Юрий Иванович, заместитель главы администрации Старооскольского городского округа по социальному развитию, начальник департамента по социальному развитию.
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