
26 сентября 2012 года в Старооскольском филиале МГРИ-РГГРУ прошел методический семинар «Преемственность в преподавании гуманитарных дисциплин» на примере учебной дисциплины по выбору студентов «Основы православной культуры».
Открыла семинар Хаустова Екатерина Иосифовна, которая подчеркнула актуальность темы семинара ввиду того, что в 2012-13 учебном году преподавать основы православной культуры впервые начали молодые педагоги, преподаватели гуманитарных дисциплин Золотарева В.А. и Петров П.П.  Была отмечена особая роль данной дисциплины в формировании и развитии духовных ценностей студентов, что является важным вкладом в решение проблемы духовно-нравственного обновления современного российского общества в условиях поиска путей позитивных социокультурных преобразований. 

Семинар был построен в форме обмена опытом, которым охотно поделились с молодыми коллегами преподаватели высшей категории, имеющие богатый опыт преподавания основ православной культуры.

Светлана Николаевна Шевченко, преподаватель основ православной культуры, мировой художественной культуры и иностранного языка,  акцентировала внимание присутствующих на первостепенном значении личности преподавателя, субъектного подхода к организации взаимодействия педагога со студентами, предусматривающего путь самостоятельного поиска ими смысла жизни, определения истинных, а не ложных духовных ценностей, непрерывную работу над собой. Светлана Николаевна привела интересные примеры из практики преподавания основ православной культуры, дала полезные рекомендации по эффективной организации учебных занятий по темам «Иконопись», «Архитектурные стили православных храмов», «Литературное и музыкальное творчество православной тематики». Главная задача педагога – донести до студентов красоту православной культуры, ту истинную красоту, которая несет с собой любовь, гармонию, и призвана спасти наш погрязший в грехах мир. Докладчик обратил внимание молодых коллег на некоторые методические проблемы, такие как отбор и систематизация материалов к урокам, недостаточное техническое оснащение аудиторий, др. и поделилась перспективными планами по изучению православной тематики в творчестве Бунина в рамках внеаудиторной работы со студентами.

Шкуридина Любовь Иосифовна, преподаватель основ православной культуры и истории поделилась секретами, как заинтересовать студентов, сделав каждый урок открытием. Мастерство опытного педагога в личностно-ориентированном обучении прочитывалось в каждом проанализированном примере из практики преподавания, в каждой рекомендации по организации деятельности студентов на уроке и во внеурочное время. Особое место в методической системе Шкуридиной Л.И. отводится экскурсиям в Старооскольские храмы, по святым местам Белгородской, Липецкой и других областей Центрального Черноземья, а также организации встреч-диспутов со священнослужителями, сотрудничеству с научными сотрудниками городского краеведческого музея.  

Хаустова Е.И. поделилась опытом использования табличной классификации учебного материала, схем, наглядности (в том числе видео) и музыкального сопровождения для усиления эмоционального воздействия на уроке. 
Завершился семинар экскурсией в культурно-просветительский центр «Родник», где его руководитель Шкуридина Л.И. представила новые творческие работы студентов, поделилась планами организации внеклассных мероприятий на православную тематику.
