Вручение именных стипендий и премий главы Старооскольского городского округа 
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5 сентября 2012 года в большом зале администрации Старооскольского городского округа состоялась торжественная церемония вручения ежегодной стипендии главы администрации Старооскольского городского округа. Среди награжденных - лучшие студенты Старооскольского филиала МГРИ-РГГРУ. 
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Стипендиатами главы администрации Старооскольского городского округа 2012 года стали Проскурин Владимир (группа БС-2-1), Боева Лидия (группа МД-4-А), Курафеева Анастасия (группа МД-4-А) и Ахновский Алексей (группа ГФ-4-1) - активисты общественной жизни, отличники учебы, победители и призеры олимпиад и соревнований различных уровней. Каждый из них в течение всего учебного года будет получать по 1600 рублей ежемесячно.
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Заместитель главы администрации Старооскольского городского округа по социальному развитию Юрий Иванович Ромашин поздравил награжденных и пожелал новых творческих побед во славу своего учебного заведения, города, региона. 
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В этот же день в ДКиТ «Комсомолец»ссостоялось вручение ежегодной премии главы администрации Старооскольского городского округа «Одаренность». Среди награжденных –студенты СОФ МГРИ-РГГРУ Ползиков Артём (группа ПГ-2-1) и Туголуков Максим (группа ТР-2-А) – активные участники общественной жизни, победители интеллектуальных и творческих конкурсов. Каждый получил диплом и премию 3 тысячи рублей.

Поздравляем наших студентов с высокой оценкой их достижений в учебе, общественной жизни, творчестве! Желаем дальнейших успехов в выбранном деле и новых творческих перспектив!
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