Праздничное шествие в День города
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День города в Старом Осколе – любимый праздник всех горожан. В этот день проводятся различные мероприятия: выступления муниципальных властей, ярмарки и концерты с участием популярных исполнителей, городские шествия и парады. А вечером после заката солнца слышны раскатистые залпы праздничного фейерверка. 
В 2012 году День города праздновали 8 сентября. По центральной улице Старого Оскола прошли представители трудовых коллективов промышленных и сельскохозяйственных предприятий, бюджетных учреждений, политических партий, общественных организаций, военно-патриотических и спортивных клубов, а также студенты высших и среднеспециальных учебных заведений. В мероприятии приняли участие более 10 тысяч человек.
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Студенты и преподаватели Старооскольского филиала федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Российский государственный геологоразведочный университет имени Серго Орджоникидзе». приняли участие в традиционном торжественном праздничном шествии по случаю 419-й годовщины со дня основания Старого Оскола в новом статусе.
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Колонна будущих геологов и их преподавателей-наставников выделялась форменной одеждой, традиции ношения которой возродились в МГРИ-РГГРУ в 2012 году.
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Студенты и преподаватели, принявшие участие в параде, испытали незабываемое чувство гордости за причастность к университету имени Серго Орджоникидзе - единственному в мире специализированному высшему учебному заведению в области подготовки высококвалифицированных кадров практически по всем направлениям геологоразведочной отрасли.
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В торжественных мероприятиях по случаю Дня города принял участие руководитель научно-исследовательских коллективов МГРИ-РГГРУ, член Ученого Совета университета Олег Степанович Брюховецкий - доктор технических наук, профессор, заведующий кафедрой горного дела, заслуженный деятель науки РФ, действительный член Российской академии естественных наук, вице-президент Международной академии минеральных ресурсов, автор более чем 350 научных работ.
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Олег Степанович приехал в Старооскольский филиал с ознакомительным визитом, во время которого встретился с администрацией, преподавателями и студентами, посетил учебные лаборатории, библиотеку, методический кабинет, а также минералогический музей, где заведующая музеем Дятлова Наталья Васильевна провела интересную экскурсию, рассказала о  богатой истории нашего учебного заведения, его выдающихся выпускниках.
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