4 октября 2012 года, в канун профессионального праздника Дня Учителя, в ДК «Комсомолец» состоялось городское торжественное собрание по случаю чествования лучших педагогов города и района. 

От педагогического коллектива СОФ МГРИ-РГГРУ на собрании присутствовала Федорова Галина Николаевна, преподаватель информатики и информационных технологий, награжденная «Благодарностью главы администрации Старооскольского городского округа Белгородской области» за высокие достижения в педагогическом труде.

Галина Николаевна – преподаватель высшей квалификационной категории, автор 6 учебных пособий по информатике и информационным технологиям, более 20 научных статей на актуальные темы профессиональной подготовки и воспитания студентов. 
Организуя работу методического объединения классных руководителей, Галина Николаевна во всем стремится быть примером для коллег. Разработанные ею внеклассные и воспитательные мероприятия на актуальные темы с учетом интересов студентов и специфики осваиваемой ими специальности - среди лучших. 

Ежегодно под руководством Галины Николаевны студенты-геологи активно участвуют и побеждают в творческих конкурсах международного, федерального, регионального и городского уровней. Только в 2011-2012 учебном году под руководством Федоровой Г.Н. студентами выполнена 31 конкурсная работа и завоевано 11 призовых мест (8  побед в конкурсах городского уровня, 1 – областного и 2 – федерального).      
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ПОЗДРАВЛЯЕМ!!!






