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выборы губернатора

Белгородской области


8 октября 2012 года в СОФ МГРИ-РГГРУ прошла встреча преподавателей и студентов СОФ МГРИ-РГГРУ с доверенным лицом кандидата на пост губернатора Белгородской области Савченко Е.С., директором СОФ БелГУ Беликовой Т.П.
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Тамара Павловна представила собравшимся предвыборную программу Евгения Степановича, в которой особое место занимает молодежная политика: вопросы образования и трудоустройства молодых специалистов, возможности для улучшения жилищных условий и занятия спортом, многие другие. 
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Руководитель клуба молодого избирателя СОФ БелГУ «Надежда» Мочалин Анатолий Валентинович познакомил аудиторию с особенностями выборов губернатора и депутатов Совета депутатов Старооскольского городского округа в 2012 году, которые состоятся в Белгородской области 14 октября 2012 года, одновременно с Единым днём голосования..
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Директор СОФ МГРИ-РГГРУ Черезов Геннадий Викторович отметил заслуги Е.С. Савченко, выпускника нашего учебного заведения, в развитии системы профессионального образования Белгородской области и призвал студентов и преподавателей прийти 14 октября на избирательные участки, чтобы выполнить свой гражданский долг – принять участие в выборах. 






