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10 октября 2012 года преподаватель Коровяковская Наталья Вячеславовна, классный руководитель группы БС-1-1, провела открытый тематический классный час «Профессии прекрасней нет на свете!», посвященный преподавателям.           
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Красочные плакаты, живые цветы и высказывания знаменитых людей о педагогической профессии не только украсили учебную аудиторию, но помогли создать торжественную обстановку, настроить студентов на задушевный разговор о своих наставниках.
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Данное мероприятие было запланировано Натальей Вячеславовной именно на период адаптации первокурсников к новым условиям обучения, отличающимся от школьных большей самостоятельностью, повышенной напряженностью и интенсивностью, а для тех ребят, которые приехали обучаться в нашем учебном заведении из других населенных пунктов – изменением уклада жизни вдали от родных и близких. 
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Опытному педагогу Коровяковской Н.В. удалось за короткий  период  не только хорошо  узнать своих подопечных, выявить интересы, способности и таланты, но и создать хорошие условия для их успешной адаптации, развития и реализации творческого потенциала.

В сценарий мероприятия были включены стихи, сценки об  учителях – каждому из 29 студентов группы нашлось творческое задание при подготовке к необычному классному часу. Это способствовало сплочению нового студенческого коллектива, а также созданию ситуации успеха и приобретению важного опыта публичного  выступления.
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Удачным решением Натальи Вячеславовны, одной из лучших выпускниц Старооскольского ГРТ,.было приглашение на мероприятие в качестве почетного гостя своего бывшего преподавателя, а ныне – старшего коллегу-наставника Федорову Галину Николаевну, победителя конкурса «Учитель года ГРТ – 2012»,  которая подготовила интересный рассказ о своем пути в педагогическую профессию и профессиональном становлении своей бывшей ученицы Коровяковской Н.В.  
Яркая слайдовая презентация с многочисленными фотографиями, подготовленная Галиной Николаевной к данному мероприятию, помогла  первокурсникам поближе узнать своего классного руководителя, человека творческого, влюбленного в свою профессию и от души порадоваться,  что именно в их группе – такой замечательный классный руководитель!
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В знак уважения и благодарности за теплую заботу студенты Кранин Дмитрий и Конради Рудольф от всей группы тепло поздравили своего классного руководителя и всех присутствующих преподавателей с правильным выбором профессии и пожелали больших творческих успехов в нелегком педагогическом труде.
Присутствующие на мероприятии педагоги Бычков В.А., Медведев В.Н., Гаврюшкина Н.С., Шарова А.М. единодушно дали высокую оценку посещенному мероприятию, а также творческому сотрудничеству преподавателей Федоровой Г.Н. и Коровяковской Н.В., которое ежегодно приносит значимые для всего коллектива результаты.






