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18 октября 2012 года студенты группы БС -1-1(12) с классным руководителем Коровяковской Н.В.  посетили в городском краеведческом музее  выставку «Страна своим народом велика», подготовленную к 419-ой годовщине образования города. Эта выставка – главный проект музея 2012 года. Студенты познакомились с летописью Оскольского края, которая  представлена в лицах – портретах и фотографиях людей, которые прославили Старый
 Оскол.
.
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Личные вещи, документы, фотографии тех наших земляков, которыми мы можем гордиться, позволили прикоснуться к «живой» истории, глубже понять и осмыслить представленные периоды истории - начиная  с XVIII века до наших дней. 
С волнением слушали студенты рассказ о старооскольцах - героях Великой Отечественной войны, рассматривали сюжеты послевоенного времени,  кадры эпохи всесоюзной стройки. 
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Было на экскурсии много новых открытий – впервые узнали ребята о В.Е. Ивановой – основателе, руководителе и режиссере Народного театра кукол,  заслуженном работнике культуры РСФСР (1978 г.).; В.И. Цхае, который родился в Старом Осколе, окончил школу №11, затем уехал в Москву, где работал в правоохранительных органах, успешно занимался расследованием достаточно «громких» дел (в Москве, в музее при МВД, есть раздел, посвященный ему).
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Представлены на выставке и фотографии многих достойных граждан Старого Оскола, среди которых первопроходцы КМА, герои социалистического труда, наши современники, например: В.С. Абельдяев, Заслуженный врач РСФСР, инициатор создания областной туберкулезной больницы, чьим именем названа одна из улиц города; основатель благотворительного фонда «Поколение» А.В. Скоч; основатель Старооскольского городского клуба «Поиск» Э.И. Григорьев; именитые спортсмены Федор Емельяненко и Елена Соколова; Заслуженный горняк России Ф.И. Клюка и многие другие.
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Мнение о выставке, высказанное одним из первокурсников поддержали все: «Я думаю, что это очень полезная выставка. Ведь это гордость нашего города!». Также всем понравилось, что с помощью электронного табло любой желающий мог прочитать дополнительную информацию о представленных героях.






