Государственное образовательное учреждение СПО

«Старооскольский геологоразведочный техникум 
имени И.И. Малышева»
МЕТОДИЧЕСКИЙ КАБИНЕТ
ИЗ ОПЫТА РАБОТЫ

ПРЕПОДАВАТЕЛЯ 
ГЕОЛОГИЧЕСКИХ ДИСЦИПЛИН
ШУСТОВОЙ
ТАТЬЯНЫ АЛЕКСАНДРОВНЫ
2007 ГОД

Печатается по решению Методического Совета СО ГРТ 

«Под лежачий камень вода не течет»
Шустова Татьяна Александровна – опытный преподаватель геологических дисциплин. Из 38 лет общего трудового стажа Татьяны Александровны 15 отдано педагогике. В 1985 году Т.А. Шустова окончила Воронежский ордена Ленина государственный университет имени Ленинского комсомола, получив квалификацию инженер-геолог,  с 1991 года работает в ГРТ имени И.И.Малышева.

За время работы в техникуме Татьяна Александровна проявила себя как высокий профессионал, которому присущи педагогический такт, добросовеcтность и тщательность подготовки к урокам, неустанный творческий поиск, постоянное стремление к самосовершенствованию.

Реализуя на практике программу развития техникума до 2010 года, Шустова Т.А. успешно внедряет в учебный процесс новые технологии, в том числе компьютерные и мультимедийные, всегда в курсе научных находок и методических новинок. Это помогает ей строить занятия интересно, насыщать их актуальной информацией. Уроки педагога отличаются оптимальным набором методов, средств и форм обучения, успешным применением ТСО, компьютерных технологий, регулярным использованием дополнительного материала, дифференцированным подходом к обучаемым, стремлением создать ситуацию успеха, осуществлением на практике педагогики сотрудничества. Умение преподавателя трудиться с полной самоотдачей стимулирует студентов работать увлеченно, продуктивно, в результате чего у них раскрываются творческие способности, идет более осознанное усвоение учебного материала. Татьяна Александровна активно использует нестандартные формы уроков (урок-исследование, урок-панорама), успешно проводит интегрированные занятия.

Ею разработана система разноуровневого контроля: тесты (в том числе компьютерные), зачетные задания, геологические диктанты. Четкая организация проверки знаний способствует формированию у обучаемых адекватной самооценки, навыков самостоятельной работы, стремления к самообразованию.

       Эффективность работы Шустовой Татьяны Александровны подтверждается высокими результатами: на протяжении последних пяти лет при 100% успеваемости наблюдается положительная динамика количества успевающих на «4» и «5» от 70% до 79% . Показателем успешной работы преподавателя является  поступление выпускников в высшие учебные заведения по профильной специальности. 

Татьяна Александровна тщательно продумывает и хорошо организует  внеклассную работу, которая способствует повышению мотивации, интереса к изучению геологических дисциплин, проявлению творческого начала, формирует у студентов правильную гражданскую позицию. 

Обладая индивидуальным педагогическим почерком, педагог регулярно делится богатым опытом работы с коллегами на открытых уроках, заседаниях предметно–цикловой комиссии геологических дисциплин,  педагогических советах, городских и областных мероприятиях, научно-практических конференциях разного уровня, таких как: региональная научно-практическая конференция «Проблемы формирования политической культуры в Центрально-Чернозёмном регионе» (СОФ БелГУ), межрегиональная научно-практическая конференция «Региональные гигиенические проблемы и стратегия охраны здоровья населения» (СОФ БелГУ), международная научно-практическая конференция «Учебно-производственные лаборатории, особенности функционирования и их роль в подготовке специалистов» (СОФ БелГУ). 

Активно участвуя в городских, областных и международных научно-практических конференциях, Шусстова Т.А. подготовила статьи на различные темы, которые были опубликованы в научных сборниках: «Геохимическое картирование – основа экологического мониторинга», «Активизация мыслительной и познавательной деятельности студентов с помощью геоинформационных технологий», «Производственная практика – необходимое условие подготовки высококлассного специалиста», «Состояние среды обитания человека и показатели здоровья населения» и другие. Развивая творческое начало, Татьяна Александровна грамотно организует и координирует исследовательскую работу студентов, оказывает действенную помощь в написании рефератов, статей, представлении на различных конкурсах, проведении открытых классных часов, научно–практических конференций и других мероприятиях  («Холковское чудо», «Долгая дорога к нефти», «Храните светлый лик Земли», «Поэтический вечер»).

На протяжении десяти лет Татьяна Александровна ежегодно участвует в подготовке и проведении в техникуме студенческих научно-практических конференций по результатам производственных практик в группах геологов, экологов, геологов-нефтяников. Темы конференций с каждым годом становятся всё более актуальными и профессионально значимыми: «Путь к земным богатствам России», «Экологический фактор – фактор жизни», «Развитие нефтегазового комплекса – основа для развития регионов», «Проблемы и перспективы освоения минерально-сырьевой базы России» и другие. 

Стремясь к вершинам профессионального мастерства, Татьяна  Александровна регулярно проходит курсы повышения квалификации, занимается самообразованием, активно посещает уроки коллег, участвует в работе методических семинаров, мастер-классов. В 2002 году она успешно закончила обучение по освоению компьютерных технологий на базе техникума и получила квалификацию «Пользователь ПК». Полученные знания преподаватель активно применяет на уроках, а также при организации внеклассных мероприятий, изготовлении дидактических пособий. Педагогом собран и систематизирован богатый раздаточный материал по преподаваемым дисциплинам.

Т.А. Шустова – творческая личность, педагог-профессионал, пользующийся заслуженным авторитетом среди коллег, студентов и их родителей. 
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